

お知らせ

2025年6月20日 SBI アルヒ株式会社

SBI アルヒ株式会社は「フランチャイズ・ショー大阪 2025」に出展します

SBI アルと株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO兼 COO: 伊久間 努、以下 SBI アルと)は、 2025 年 7 月 10 日(木)、11 日(金)にインテックス大阪で開催される第 5 回「フランチャイズ・ショー大阪 2025」に出展いたします。

「フランチャイズ・ショー大阪 2025」は、フランチャイズビジネスを運営する企業と、フランチャイズビジネスを検討されている方が直接商談を行うことができるイベントです。SBI アルヒの出展ブースでは、SBI アルヒのビジネスモデル・取扱商品や住宅ローン事業を開始するにあたり必要な条件、フランチャイズ店舗の業務内容、サポート体制に関してご紹介いたします。ご来場の際は、ぜひ SBI アルヒのブースへお立ち寄りください。

■第5回「フランチャイズ・ショー大阪2025」出展概要

日時: 2025年7月10日(木)、11日(金)10:00~16:30

会場:インテックス大阪(大阪府大阪市住之江区南港北1丁目5-102)

主催:日本経済新聞社、テレビ大阪

入場料: 無料(事前登録制) SBI アルヒの出展場所: FC059

■ SBI アルヒについて

SBI アルヒは、全国に展開するフランチャイズ店舗を中心に、直営店舗、不動産事業者や大手デベロッパーなどを対象とする法人営業の拠点等、約 100 の拠点や Web チャネルを通じて幅広いお客さまに【フラット 3 5 】を提供しており、融資実行件数シェアは 15 年連続 No.1*を獲得しています。住宅ローンを中心に、お客さまのライフステージに応じた住宅金融商品を提供することで、お客さまにとってファーストチョイスとなる住宅金融のリーディングカンパニーを目指します。

※ 2010 年度-2024 年度統計、取り扱い全金融機関のうち借り換えを含む【フラット 3 5】実行件数(2025 年 3 月末現在、SBI アルヒ調べ)

フランチャイズパートナーの募集については、以下サイトをご覧ください。

https://www.sbiaruhi.co.jp/business/fc/

<本件に関するお問い合わせ先> SBI アルヒ株式会社 営業企画本部チャネル統括部 new-open@sbiaruhi.co.jp